
 

 

 

 

1. Acesse o portal da Câmara dos Deputados: www.camara.leg.br. 

2. No menu superior da tela, posicione o cursor do mouse sobre a opção ‘Atividade Legislativa’ e clique em 

‘Projetos de Lei e Outras Proposições’. 

3.  Há três modos de pesquisa: 

I. Use ‘Pesquisa pelo número da Proposição’ para pesquisar pelo número e ano; 

II. Use ‘Pesquisa por assunto’ para pesquisar por palavra(s)-chave(s); 

III. Use ‘Pesquisa Completa’ para pesquisar usando os seguintes filtros: 

‘Tipo’ Limita a busca a um tipo de proposição 

‘Número e Ano’ Pesquisa por número e ano da proposição ou limita a 

busca em um período de tempo 

‘Autor’ Pesquisa por nome de deputado 

‘Encontra-se no órgão’ Indica em que órgão a proposição está tramitando 

‘Situação’ Determina o estágio de andamento da proposição 
(por exemplo: ‘Todas exceto inativas’) 

‘Data de Apresentação’ Determina o período de apresentação no Plenário 

‘Assunto da Proposição’ Pesquisa por palavra(s)-chave(s) ou expressão 

 

4. Em todos os modos de pesquisa, clique em ‘Pesquisar’ para executar a busca. 

5. Se a busca gerar uma lista com várias proposições, clique no número da proposição a ser consultada para 

visualizar a sua tramitação e outras informações e documentos relacionados. 

Observação: 

Se a pesquisa localizar somente uma proposição, será aberta diretamente uma página com as informações dessa 

proposição. 

Avulso e redação final 

Para obter esses documentos na  íntegra,  clique nos links ‘Avulsos’ e ‘Redação Final’, ambos localizados na página da 

proposição, na área ‘Documentos Anexos e Referenciados’. 

Inteiro teor e Exposição de motivos (justificativa) 

Para obter o inteiro teor da publicação Inicial na área de tramitação localize a data da primeira publicação da 

proposição no Diário da Câmara dos Deputados e clique em inteiro teor.  

A justificativa ou exposição de motivos é normalmente encontrada após o texto da proposição e da legislação citada. 

Acompanhamento por e-mail 

O serviço Acompanhamento Automático de Proposições por E-mail está disponível para todos os usuários e é 

necessário cadastrar-se no portal da Câmara para utilizá-lo. 

Para acessar esse serviço, na página da proposição consultada, clique no link ‘Cadastrar para acompanhamento’, 

disponível no alto da tela. 
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